

Békessy \$1,000,000-os perrel fenyegeti a los angelesi segélybizottságot

Folytatás az 1-ső oldalról

azt írja, hogy Békessyt valósággal fiókiistennek tartják a budapestiek.

Békessy Imre és a centennáris utazások

De Békessy — mint nyilatkozatából kiderül — nemcsak a Segélymozgalom nevével él vissza, hanem erősen buzgókodik azon is, hogy a centennáris évben magyarországi zarándok utat készítsen elő. Hogy milyen "terveket" dolgozott ki, az nem derül még ki nyilatkozataiból, de azt már látjuk, hogy azzal kecségteti a magyar kormányköröket és közvéleményt, hogy a "centennáris év meghozhatja Magyarországra a külföldi tőkét." (Demokrácia.)

Ugy látszik azonban, hogy Békessy ezen a téren konkurenciát csinálhatott a Takaró Géza elnöklété alatt alakult 48-as jubileumi bizottságnak, bár Békessy úgy tüntette fel Budapesten, mintha ő ezzel a bizottsággal működne együtt. A Világ című lap még december 19-iki számában így nyilatkozott Békessy:

— Itt tartózkodásom alatt még egy rendkívül fontos ügyet kell megbeszelnem az amerikai nagybizottság megbízásából. Pontosan tudni kívánjuk, milyen keretek között kívánja a magyar kormány megrendezni a szabadságharc évszázados fordulóját, mert kétségtelen, hogy Amerikából sok ezren akarnak jelen lenni a hazai ünnepeinken.

A Takaró-féle bizottság azonban, úgy látszik, megsoikkallta Békessy nyilatkozatait, mert Forbáth János, a bizottság titkára, a következő levelet küldte a los angelesi Magyarság szerkesztőjének:

Békessy Imre és a Takaró Bizottság

Igen tisztelt Szerkesztő Ur!

Kérem becses lapjának legközelebbi számában a mellékelt közlemény leadását:

Ma gyarországi újságokban és folyóiratokban Békessy Imre újságíró úgy nyilatkozott, hogy őt a New Yorkban, Chicagóban és Los Angelesben meg a l a kult Centennáriumi Nagybizottság megbizta ma-



gyarországi képviselőjével. Nyilatkozik olyan megbízásról is, hogy tárgyaljon magyarországi illetékes tényezőkkel és szervezze meg az amerikai magyarság centenárius társutazását. Ebben az ügyben január 1-én a következő kábel ment a Magyar Országos Tudósítónak Budapestre:

“Kérjük nyilvánosságra hozni, hogy Békessy Imre nem képviseli sem a new yorki, sem az Országos 48-as Jubileumi Bizottságot és nevükben nem beszélhet.

Rev. Dr. Takaró Géza elnök.
Forbáth János ügy. titkár,
Trök Mátyás titkár.”

Békessy Imre pereit

A los angelesi Segélybizottság tagjait, úgy látszik, cseppet sem ijesztették meg Békessy fenyegetései, hogy millió dolláros pert indít ellenük. Ugy látszik, a bizottság tagjai között sokan vannak, akik emlékeznek arra, hogy Békessy viharos életpályája alatt egyszer már alaposan megjárta egy rágalmazási perrel.

Bécsben történt ez, amikor Békessy valóssággal ujság kiskirály volt; a Stunde című

napilapnak, a Bühne es a Börse című hetilapoknak volt a kiadója. Az egyik bécsi lap zsarolással vádolta meg, mire Békessy pert indított. A bizonyítás előtt azonban Békessynek sietve távoznia kellett Ausztriából, mert elrendelték letartóztatását.

A Segélyakció irodája nem kapott értesítést

A Segélyakció new yorki központi irodája egyébként semmiféle értesítést nem kapott a los angelesi osztálytól Békessy Imrével kapcsolatban. Ez az osztály, amelynek elnöke Father Láni, kezdetől fogva tagja volt az igazgatóságnak és amely tavaly Békessyt is bedelegálta az igazgatóságba, mindig függetlenül próbált dolgozni és az utóbbi időben már nem is tudatta a központi irodát, hogy mit küldött el Magyarországba. A központi iroda így azt sem tudhatja, hogy az a határozat, amely Békessyt megfosztotta a los angelesi osztálytisztségétől, annak a megbízásnak a visszavonását jelenti-e, amellyel őt bedelegálták a központi igazgatóságba. Békessy különben aktívan sohasem vett részt az igazgatóság munkájában, egyetlen igazgatósági gyűlésre sem ment el.

Igy a Békessy-ügy egyáltalán nem érinti a Segélyakció országos munkáját, amit ugya vezetés, mint a tisztviselői kar becsülettel látnak el.